

АННОТАЦИЯ
основной профессиональной образовательной программы
высшего образования
«ЭКОНОМИКА ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ (ТАМОЖНЯ)»
по направлению подготовки 38.03.01 Экономика (уровень бакалавриата)

Основная профессиональная образовательная программа «Экономика предприятий и организаций (таможня)» по направлению подготовки 38.03.01 Экономика (уровень бакалавриата) представляет собой систему документов, разработанную и утвержденную Академией на основе федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по данному направлению подготовки, с учетом требований соответствующих нормативных правовых актов, рынка труда.

ОП регламентирует цель, объем, содержание, планируемые результаты освоения программы обучающимися, организационно-педагогические условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника по направлению подготовки.

Целью ОП является формирование у обучающихся общекультурных, общепрофессиональных, профессиональных и профессиональных специализированных компетенций, а также развитие у них личностных качеств.

Особенности программы: программа подготовки бакалавров ориентирована на подготовку квалифицированных специалистов в области экономики предприятий и организаций, работающих в коллективе, знающих методы управления, умеющих организовать работу исполнителей, находящихся и принимающих решения в условиях различных мнений. Он может обосновывать управленческо-хозяйственные решения с учетом рационального использования имеющихся ресурсов, владеет глубокими знаниями экономической теории, методами эконометрического анализа, умеет видеть перспективы развития предприятия и отрасли.

Объем программы бакалавриата составляет 240 зачетных единиц вне зависимости от формы обучения, применяемых образовательных технологий и включает все виды аудиторной и самостоятельной работы обучающегося, практики и время, отводимое на контроль качества освоения обучающимися образовательной программы. Объем образовательной программы, реализуемый за один учебный год, без учета факультативных дисциплин, при очной форме обучения составляет 60 зачетных единиц.

Срок освоения данной образовательной программы при очной форме обучения 4 года, для очно-заочной и заочной формы обучения срок освоения ОП увеличен на 1 год и составляет 5 лет.

Видами профессиональной деятельности выпускника в соответствии с образовательным стандартом являются:

- расчетно-экономическая;
- аналитическая, научно-исследовательская деятельность.

Направленность (профиль) «Экономика предприятий и организаций (таможня)» характеризуется знанием социально-экономической и управленческой деятельности и ориентирован на подготовку квалифицированных специалистов в области экономики предприятий и организаций, хорошо работающих в

коллективе, знающих методы управления, умеющих организовать работу исполнителей, находящих и принимающих решения в условиях различных мнений. Он может обосновывать управленческо-хозяйственные решения с учетом рационального использования имеющихся ресурсов, владеет глубокими знаниями экономической теории, методами эконометрического анализа, умеет видеть перспективы развития предприятия и отрасли.

Область профессиональной деятельности выпускника включает: экономические, финансовые, маркетинговые, производственно-экономические и аналитические службы организаций различных отраслей, сфер и форм собственности;

финансовые, кредитные и страховые учреждения;
органы государственной и муниципальной власти;
академические и ведомственные научно-исследовательские организации;
учреждения системы высшего и среднего профессионального образования, среднего общего образования, системы дополнительного образования.

Объектами профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу бакалавриата, являются поведение хозяйствующих агентов, их затраты и результаты, функционирующие рынки, финансовые и информационные потоки, производственные процессы.

Планируемые результаты освоения образовательной программы – компетенции обучающихся, установленные образовательным стандартом, и специализированные компетенции обучающихся, установленные Академией. Результаты освоения ОП определяются приобретаемыми выпускником компетенциями, его способностью применять знания, умения, навыки и личные качества в соответствии с задачами профессиональной деятельности.

Квалификация выпускника «**бакалавр**».